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АНОТАЦІЯ 

Кваліфікаційної роботи на тему: 

«Оцінка та шляхи підвищення ефективності маркетингової діяльності 

сервісного центру Sparkservice (ФОП Робу С.Д.)» 

Виконана здобувачкою 5 курсу групи МРз-581а – Чумаченко А.Д. 

Дипломний проект, метою якого є оцінка та шляхи підвищення 

маркетингової діяльності підприємства, представляє собою послідовну та 

організовану роботу, яка складається з певних розділів, які відповідають темі. 

Вступ, в якому розглянуті актуальність теми, її мета, основні задачі та 

напрямки розвитку діяльності підприємства. 

Теоретичний розділ, який розкриває поняття ефективності маркетингової 

діяльності підприємства. Її сутність, зміст, поняття та методичні підходи до 

відповідної оцінки. 

Аналітичний розділ маркетингової діяльності підприємства розкриває 

характеристику сервісного центру, його діяльність та заходи для просування 

своїх послуг. Дослідження та аналіз конкурентів, та їх складових маркетингової 

діяльності.  

Розділ, який розкриває шляхи підвищення ефективності маркетингової 

діяльності підприємства, представляє собою розробку цільових показників 

ефективної маркетингової діяльності, програму дій щодо підвищення її 

ефективності та оцінку економічної складової підприємства. 

Висновки та пропозиції проекту описують загальну виконану роботу та 

показує шляхи для покращення маркетингової та економічної діяльності 

підприємства. 

Кваліфікаційна робота містить: 

текстової частини – 73 сторінки; 

20 таблиць; 

рисунків  - 1; 

літературних джерел –  85 найменувань. 
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ВСТУП 

 

Головним завданням будь-якого бізнесу є організація ефективної 

діяльності з метою отримання в результаті максимального прибутку. Основним 

помічником у вирішенні цих завдань має бути, і, по праву є, маркетинг, що 

втілив в даний час весь світовий досвід виробничої діяльності в умовах 

ринкової невизначеності. Економічний сенс застосування методів маркетингу 

полягає у форсуванні віддачі від основних фондів підприємств,  підвищення 

оборотності виробництва, зростання рівня конкурентоспроможності товарів та 

послуг, розширення ринків збуту продукції, особливо, де можна досягти 

максимального комерційного успіху. Іншими словами, маркетинг призначений 

для забезпечення створення та підтримки запасу конкурентної стійкості  

(міцності) організації. 

Товар є стрижнем усієї виробничої діяльності компанії. Якщо товар 

неспроможний задовольнити споживача, то маркетинг зможе поліпшити 

позицію цієї компанії на ринку. Виходячи з специфіки руху товару, більшість 

підприємств прикладають масу зусиль для збуту споживачеві продукції, тобто 

здійснюють інтенсивний пошук платоспроможного ринку для власного товару. 

Основою маркетингу є створення запасу конкурентної міцності компанії 

та підвищення конкурентоспроможності виробленого нею товару. Стратегія 

маркетингу визначається провідними експертами – маркетологами як 

сукупність п'яти категорій: товар, ціна, місце, підтримка збуту, людський 

ресурс (персонал). 

Позитивний ефект від маркетингу можливий лише за умови 

функціонування на підприємстві відповідної служби. Дана служба обов'язково 

повинна мати статус плануючого, який узгоджує та контролюючого органу, а її 

діяльність має бути компетентною, ініціативною, мати ознаки мобільності, 

контактності, адаптивності та відносної простоти, при цьому відповідати 

асортименту продукції, характеру ринків збуту та масштабам реалізації. 



 

Маркетинг повинен пронизувати всю виробничу структуру компанії 

зверху до низу, від генерування бізнес-ідеї про можливість і необхідність 

виробництва конкурентних товарів, послуг, технологій, до зняття з 

виробництва цієї продукції у зв'язку з відсутністю на неї ринкового попиту. 

Іншими словами, перед початком виробництва продукції компанія 

повинна ретельно вивчити потреби цільових споживачів, за результатами 

аналізу інформації провести її доопрацювання та вдосконалення, і лише потім 

виходити на ринок. Управління маркетингом виступає як одна з найважливіших 

складових загальної системи керування компанією. Однак управління 

маркетингом має свою специфіку. Воно полягає в тому, що маркетинг 

безпосередньо пов'язаний із зовнішнім середовищем підприємства, що визначає 

його ринкове становище. Основне завдання маркетингу полягає в досягненні 

ефективного взаємозв'язку виробничих можливостей компанії з її довкіллям з 

метою отримання максимального прибутку, тобто забезпечення зв'язку 

підприємства із ринком. 

Маркетинг реально є однією з найважливіших функцій менеджменту 

організації. Для різних компаній незалежно від переслідуваних ними цілей та 

реалізованих стратегій, маркетинг буде головною функцією, яка забезпечує їх 

успішне функціонування. Крім того, у політиці менеджменту, за якою компанія 

у своїй діяльності є практично повністю орієнтованою на споживача, маркетинг 

забезпечує виробництво конкурентоспроможної, а не зручної для підприємства 

продукції, яка матиме певний попит. 

Актуальність теми дослідження обумовлена тим, що найважливішим 

завданням маркетингової діяльності є формування та підтримання ефективної 

взаємодії підприємства з його довкіллям, спрямованого на забезпечення 

конкурентних переваг організації на ринку. 

Метою  роботи є обґрунтування бізнес-пропозиції, щодо підвищення 

ефективності маркетингової діяльності на підприємстві. 

Відповідно до мети було поставлені наступні завдання: 

 Провести аналіз ринку послуг з ремонту електроніки та цифрової техніки. 



 

 Вивчити організаційно-економічну діяльність сервісного центру 

Sparkservice. 

 Проаналізувати маркетингову діяльність сервісного центру Sparkservice. 

 За допомогою кількісних та якісних показників оцінити ефективність 

маркетингової діяльності. 

 Розробити рекомендацій для підвищення ефективності маркетингової 

діяльності. 

Об’єктом даного дослідження є процес управління діяльністю щодо 

маркетингу. 

Предметом дослідження є оцінка ефективності маркетингової діяльності. 

Теоретична значущість роботи полягає в отриманні теоретичних знань та 

нових даних у галузі маркетингової діяльності організації. 

Практична значимість цього дослідження полягає в можливості 

використання висновків випускної кваліфікаційної роботи безпосередньо на 

досліджуваному підприємстві для вдосконалення маркетингової діяльності. 

  



 

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 

Проведене дослідження дозволило зробити наступні висновки : 

1. Проведено аналіз ринку послуг з ремонту електроніки та цифрової 

техніки. Конкурентне середовище на ринку послуг з ремонту електроніки 

та цифрової техніки в Одесі є високим. 

2. Надано Характеристику підприємства. Sparkservice – це 

конкурентоспроможний сервісний центр з ремонту електроніки та 

цифрової техніки. Компанія має ряд переваг, таких як досвідчений 

персонал, висока якість послуг, широкий спектр послуг та гнучкий підхід 

до клієнтів. Сервісний центр Sparkservice працює на ринку з 2009 року. 

Він надає комплекс послуг по ремонту електроніки та цифрової техніки 

Apple, а саме: ноутбуків, мобільних телефонів, планшетів, навушників, 

смарт-годинників. Виконують ремонт будь-якої складності, та надають 

гарантії на виконану роботу. В Одесі працює поки одне відділення 

сервісного центру. 

3. Вивчено організаційно-економічну діяльність сервісного центру 

Sparkservice. Підприємство надає комплекс послуг по ремонту 

електроніки та цифрової техніки: ноутбуків, мобільних телефонів, 

планшетів, навушників, смарт-годинників. Виконують ремонт будь-якої 

складності з наданням гарантії на виконану роботу. 

4. Проаналізовано маркетингову діяльність сервісного центру Sparkservice. 

Маркетингова діяльність сервісного центру Sparkservice ремонту 

електроніки та цифрової техніки є ключовим фактором для його успіху та 

привертання клієнтів. Розробка та реалізація маркетингової стратегії 

включає аналіз ринку, визначення цільової аудиторії, розробку 

позиціонування, продуктової стратегії, цінової стратегії, промоційної 

стратегії та стратегії розвитку. Завдяки цим крокам сервісний центр 

Sparkservice зможе ефективно конкурувати на ринку та задовольняти 

потреби своїх клієнтів. 



 

5. Оцінено ефективність маркетингової діяльності за допомогою кількісних 

та якісних показників. Вивчена сукупність показників дозволяє 

комплексно оцінити ефективність маркетингових заходів компанії як із 

фінансового, так і з нефінансового погляду. Проте, система показників, 

використовуваних конкретним підприємством, визначається його сферою 

діяльності та особливостями організації. Регулярний аналіз дозволить 

керівнику приймати грамотні стратегічні рішення щодо просування 

компанії та її продукції. Аналіз статистичних даних показує, що 

маркетингова діяльність сервісного центру Sparkservice була ефективною. 

Продажі та частка ринку компанії зростали, а задоволеність клієнтів та 

ефективність маркетингових заходів покращувалися. Це свідчить про те, 

що компанія правильно визначила свої цільові аудиторії та 

використовувала відповідні маркетингові канали для досягнення своїх 

цілей. Оцінка ефективності маркетингової діяльності сервісного центру 

Sparkservice ремонту електроніки та цифрової техніки показала позитивні 

результати. Це свідчить про успішну маркетингову стратегію, яка 

допомогла залучити нових клієнтів та збільшити продажі. 

6. З'ясовано показники ефективності маркетингової діяльності. 

Маркетингова кампанія була успішною не лише у підвищенні лояльності 

клієнтів та поліпшенні іміджу, а й у збільшенні кількості рекомендацій 

клієнтами, позитивних відгуків та згадувань бренду в соціальних 

мережах. Це свідчить про те, що маркетингові заходи були ефективними 

у створенні позитивного досвіду для клієнтів та підвищенні видимості 

бренду. Маркетингова кампанія призвела до підвищення лояльності 

клієнтів, поліпшення іміджу, збільшення кількості рекомендацій 

клієнтами, позитивних відгуків та згадувань бренду в соціальних 

мережах. Це свідчить про те, що маркетингова діяльність була 

ефективною у досягненні цілей сервісного центру. 

7. Проведено оцінку діяльності досліджуваного сервісного центру 

Sparkservice та його найближчих конкурентів – Express Service, Ентер, 



 

Servisnyy Tsentr та All Tech. Оцінку проведено шляхом порівняння 

окремих характеристик. Надано загальну характеристику діяльності 

сервісних центрів та виконано порівняння якості та повноти послуг, які 

вони надають. 

8. Застосувано бенчмаркинг для оцінки ефективності. Результати 

бенчмаркингу показують, що сервісний центр Sparkservice демонструє 

високу ефективність маркетингової діяльності у порівнянні з 

конкурентами та галузевим середнім показником. Крім того, Sparkservice 

має нижчу вартість залучення клієнта, ніж більшість конкурентів. Це 

свідчить про те, що маркетингова діяльність Sparkservice є ефективною та 

успішною у досягненні цілей компанії. Компанія використовує кращі 

практики маркетингу та перевершує конкурентів у ключових показниках 

ефективності. 

9. Розроблено рекомендації щодо підвищення ефективності маркетингової 

діяльності. Для подальшого розвитку компанії рекомендується постійно 

вдосконалювати маркетингові заходи, розширювати асортимент послуг та 

підтримувати взаємодію з клієнтами за допомогою соціальних медіа та 

програм лояльності. Крім того, для збільшення ефективності 

маркетингової діяльності компанії рекомендується проводити регулярні 

аналізи ринку та конкурентів. Це дозволить виявити нові можливості та 

тренди на ринку, а також вчасно адаптувати маркетингову стратегію. 

Крім того, слід звернути увагу на зворотний зв'язок від клієнтів, який 

може бути зібраний через анкетування, відгуки на веб-сайті або 

соціальних мережах. Це надасть цінну інформацію для покращення якості 

обслуговування та розвитку нових послуг. 
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